
VITRINA GRUPO INCORPORADO 
SERIE BARCELONA PARA CARNE 

Y  CHARCUTERÍA

BARCELONA PLUG IN COUNTER 
SERIES FOR MEAT AND 

CHARCUTERI

VBC

www.infricosupermarket.com 121120 www.infricosupermarket.com Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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VBC

Barcelona plug in counter series for meat and charcuteri

Vitrina grupo incorporado serie Barcelona para carne y  charcutería

Las vitrinas Barcelona son una gama de vitrinas 
con grupo incorporado que incorporan de 
serie estante intermedio con iluminación 
LED para potenciar la visibilidad del producto 
expuesto. Especialmente diseñadas para las 
áreas de venta de productos como carne, 
charcutería y delicatessen.
Ofrecen una excelente flexibilidad de 
implantación para ponerlas dónde, cómo y 
cuándo quieras .

En su amplia gama de producto podrás 
encontrar modelos con cristal frontal curvo o 
recto, todos ellos con estructura de cristales 
delantera. También se pueden incorporar 
angulares y módulos neutros sin frío. Tienen 
una amplia gama de opciones y accesorios
Su exposición de 770 mm. y su estante 
intermedio ayudan a exponer el producto 
resaltando su calidad.

Barcelona counters are a range of plug in 
showcases that include intermediate shelves 
with LED lighting to enhance the visibility of 
the exposed product. Specially designed for 
the areas of sale of products such as butcher 
and delicatessen.
They offer an excellent implementation 
flexibility to put them where, how and when 
you want.

In its wide range of products you can find 
models with curved or straight front glass, all 
of them with front glass structure. You can also 
incorporate angles and neutral modules non-
cooling. There are a wide range of options 
and accessories. Its exhibition area of 770 mm 
and its intermediate shelf help expose the 
product highlighting its quality.

VBC

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

www.infricosupermarket.com 123122 www.infricosupermarket.com

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE  2019

2.

Fo
to

s 
n

o
 c

o
n

tr
ac

tu
al

e
s 

/ 
N

o
n

 c
o

n
tr

ac
tu

al
 p

ic
tu

re
s

V
IT

R
IN

A
S 

SU
P

E
R

M
A

R
K

E
T

R
E

FR
IG

E
R

A
T

IO
N

 S
U

P
E

R
M

A
R

K
E

T
 C

O
U

N
T

E
R

S
M

U
R

A
LE

S
V

E
R

T
IC

A
L 

M
U

LT
ID

E
SK

 D
IS

P
L

A
Y

 C
A

SE
S

V
IT

R
IN

A
S 

P
A

ST
E

LE
R

ÍA
 Y

 H
E

L
A

D
O

S
P

A
ST

R
Y

 A
N

D
 G

E
LL

A
T

O
 C

O
U

N
T

E
R

 D
IS

P
L

A
Y

 C
A

SE
S

H
O

R
E

C
A

H
O

SP
IT

A
LI

T
Y

 E
Q

U
IP

M
E

N
T



VBC | VBCR

Imagen de producto / product image

CARACTERÍSTICAS

Vitrina modular de refrigeración con 
grupo incorporado y cristal curvo 
con estructura delantera para la venta 
de servicio tradicional asistido.

Diseñada específicamente para carnes y 
alimentos precocinados ya envasados, 
charcutería, lácteos y sándwiches.

Sistema de refrigeración ventilado.
Reserva refrigerada para multiplicar las
opciones del servicio de venta.
Encimera de trabajo ergonómica en 
acabado acero inoxidable AISI304.

Estante intermedio de cristal templado.
Encimera superior de cristal templado.
Exposición en acero inoxidable calidad AISI304.
Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Vidrios frontales elevables para un cómodo 
acceso al plano de exposición y limpieza.

Estructura y soporte de cristales en 
perfilería de aluminio anodizado.

Equipamiento de alta eficiencia: 
�� Iluminación LED color carne en exposicón  

  y estante. 
�� Iluminación LED decorativa.
�� Ventiladores de bajo consumo.

MAIN FEATURES

Plug in modular curved glass counter 
with incorporated unit and curved 
glass with front structure for the sale 
of traditional assisted service.

Designed specifically for meats and 
pre-cooked foods already packaged, 
delicatessen, dairy and sandwiches.

Ventilated cooling system.
Refrigeration storage to multiply 
the sales service options.

Ergonomic worktop in AISI304 
stainless steel finish.

Tempered glass intermediate shelf.
Worktop in tempered glass.
Exhibition area in stainless steel quality AISI304.
Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Elevating front glass for easy access to 
the exhibition and cleaning plan.

Structure and support of crystals in 
anodized aluminium profiles.

High efficiency equipment:
�� LED fl esh-colour lighting in exhibition area 
and shelf.
�� Decorative LED lighting.
�� Low consumption fans.

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1290 x ** L mm. 

Longitud / length
�� [**L] = 938 / 1250 / 1562 / 1875 /   

  2500 / 31252 / 37502 mm. 
Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

2solo disponible en versión para grupo remoto

Sección comercial
Commercial section

Separador intermedio display
Exposición en acero pintado epoxi
Puertas traseras nocturnas
Cortina nocturna

Disponible para grupo Remoto
Cristal frontal calefactado
Disponible en versión semiestática en 
longitudes hasta 2500 mm. 

Válvula termostática
Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Intermediate divider display
Exhibition area in epoxy painted steel
Night back doors
Night curtain

Available for Remote group
Heated front glass
Available in semi-static version in 
lengths up to 2500 mm.

Thermostatic valve
Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Glycol, CO2 

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

M1

M2

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC9R 0,12 84 0,72
VBC12R 0,16 113 0,96
VBC15R 0,20 141 1,20
VBC18R 0,24 169 1,44
VBC25R 0,33 225 1,93
VBC31R 0,41 281 2,41
VBC37R 0,49 338 2,89

VBC | VBCR ÁNGULOS* / CORNERS*

Imagen de producto / product image

LAYOUTDIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1290 x ** L mm. 

Ángulos / Angles
�� 90AC (90° exterior)
�� 90AA (90° interior)
�� 45AC (45° exterior)
�� 45AA (45° interior) 

Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

Sección comercial
Commercial section

M2

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Glycol, CO2 

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC90AAR 0,17 119 1,02
VBC45AAR 0,14 94 0,80
VBC90ACR 0,25 170 1,45
VBC45ACR 0,19 132 1,13

VBC 90 AC R VBC 45 AC R 

VBC 45 AA RVBC 90 AA R

Ángulos para módulos con reserva
Angles for modules with reservation

Exposición en acero pintado epoxi
Disponible para grupo Remoto

Cristal frontal calefactado
Válvula termostática

Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Exhibition area in epoxy painted steel
Available for Remote group

Heated front glass
Thermostatic valve

Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

*Para funcionar correctamente necesitan estar unidos a sus correspondientes modulos refrigerados
*In order to work properly they need to be asesembly with their corresponding refrigerated modules

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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VBC | VBCS

Imagen de producto / product image

CARACTERÍSTICAS

Vitrina modular de refrigeración con 
grupo incorporado y cristal curvo 
con estructura delantera para la venta 
de servicio tradicional asistido.

Diseñada específicamente para carnes y 
alimentos precocinados ya envasados, 
charcutería, lácteos y sándwiches.

Sistema de refrigeración ventilado.
Encimera de trabajo ergonómica en 
acabado acero inoxidable AISI304.

Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Estante intermedio de cristal templado.
Encimera superior de cristal templado.
Exposición en acero inoxidable calidad AISI304.
Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Vidrios frontales elevables para un cómodo 
acceso al plano de exposición y limpieza.

Estructura y soporte de cristales en 
perfilería de aluminio anodizado.

Equipamiento de alta eficiencia: 
�� Iluminación LED color carne en   

  exposición y estante. 
�� Iluminación LED decorativa.
�� Ventiladores electrónicos de bajo consumo.

MAIN FEATURES

Plug in modular curved glass counter 
with incorporated unit and curved 
glass with front structure for the sale 
of traditional assisted service.

Designed specifically for meats and 
pre-cooked foods already packaged, 
delicatessen, dairy and sandwiches.

Ventilated cooling system.
Ergonomic worktop in AISI304 
stainless steel finish.

Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Tempered glass intermediate shelf.
Worktop in tempered glass.
Exhibition area in stainless steel quality AISI304.
Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Elevating front glass for easy access to 
the exhibition and cleaning plan.

Structure and support of crystals in 
anodized aluminium profiles.

High efficiency equipment:
�� LED flesh-colour lighting in exhibition area 
and shelf.
�� Decorative LED lighting.
�� Low consumption electronic fans.

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1290 x ** L mm. 

Longitud / length
�� [**L] = 938 / 1250 / 1562 / 1875 /   

  2500 / 31252 / 37502 mm. 
Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

2solo disponible en versión para grupo remoto

Sección comercial
Commercial section

Laterales panorámicos
Exposición en acero pintado epoxi
Puertas traseras nocturnas
Para grupo Remoto

Cristal calefactado
Doble plano de exposición en 
acero inoxidable AISI304
Doble plano de exposición en acero pintado epoxi

Válvula termostática
Cortina nocturna
Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (página 182)

Panoramic end panels
Exhibition area in epoxy painted steel
Night back doors
Available for Remote group

Heated front glass
Night curtain
Double exposure plan in stainless steel AISI304.
Double exposure plan in epoxy painted steel.

Thermostatic valve
Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Opciones en remoto: R-449A, R-448A ….

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

M1

M2

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC9S 0,12 172 0,72
VBC12S 0,16 229 0,96
VBC15S 0,20 286 1,20
VBC18S 0,24 343 1,44
VBC25S 0,33 458 1,93
VBC31S 0,41 572 2,41
VBC37S 0,49 686 2,89

VBC | VBCS ÁNGULOS* / CORNERS*

Imagen de producto / product image

LAYOUTDIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1290 x ** L mm. 

Ángulos / Angles
�� 90AC (90° exterior)
�� 90AA (90° interior)
�� 45AC (45° exterior)
�� 45AA (45° interior) 

Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

Laterales panorámicos
Exposición en acero pintado epoxi 
Para grupo Remoto
Cristal calefactado

Doble plano de exposición en acero inoxidable AISI304
Doble plano de exposición en acero pintado epoxi
Válvula termostática
Cortina nocturnas

Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Panoramic end panels
Exhibition area in epoxy painted steel
Available for Remote group
Heated front glass

Night curtain
Double exposure plan in stainless steel AISI304.
Double exposure plan in epoxy painted steel.
Thermostatic valve

Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

M2

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Opciones en remoto: R-449A, R-448A ….

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC90AAS 0,17 243 1,02
VBC45AAS 0,14 190 0,80
VBC90ACS 0,25 345 1,45
VBC45ACS 0,19 269 1,13

Sección comercial
Commercial section

VBC 90 AC S VBC 45 AC S 

VBC 45 AA SVBC 90 AA S

*Para funcionar correctamente necesitan estar unidos a sus correspondientes modulos refrigerados
*In order to work properly they need to be asesembly with their corresponding refrigerated modules

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

www.infricosupermarket.com 127126 www.infricosupermarket.com
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VBC | VBCRCP

Imagen de producto / product image

MAIN FEATURES

Plug in modular Straight glass counter 
with incorporated unit and straight 
glass with front structure for the sale 
of traditional assisted service.

Designed specifically for meats and 
pre-cooked foods already packaged, 
delicatessen, dairy and sandwiches.

Ventilated cooling system.
Refrigeration storage to multiply 
the options of sales service.

Ergonomic worktop in AISI304 
stainless steel finish.

Tempered glass intermediate shelf.
Worktop in tempered glass.
Exhibition area in stainless steel quality AISI304.
Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Elevating front glass for easy access to 
the exhibition and cleaning plan.

Structure and support of crystals in 
anodized aluminium profiles.

High efficiency equipment:
�� LED flesh-colour lighting in exhibition area 
and shelf.
�� Decorative LED lighting.
�� Low consumption fans.

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1283 x ** L mm. 

Longitud / length
�� [**L] = 938 / 1250 / 1562 / 1875 /   

  2500 / 3125² / 3750² mm. 
Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

² solo disponible en versión para grupo remoto

Separador intermedio display
Exposición en acero pintado epoxi
Puertas traseras nocturnas
Cortina nocturna

Disponible para grupo Remoto
Cristal frontal calefactado
Válvula termostática
Válvula termostática electrónica

Disponible en versión semiestática en 
longitudes hasta 2500 mm. 

Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Intermediate divider display
Exhibition area in epoxy painted steel
Night back doors
Night curtain

Available for Remote group
Heated front glass
Thermostatic valve
Electronic thermostatic valve

Available in semi-static version in 
lengths up to 2500 mm.
Customization: see colour chart (page 182)Disponible en 

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

CARACTERÍSTICAS

Vitrina modular de refrigeración con 
grupo incorporado y cristal recto con 
estructura delantera para la venta 
de servicio tradicional asistido.

Diseñada específicamente para carnes y 
alimentos precocinados ya envasados, 
charcutería, lácteos y sándwiches.

Sistema de refrigeración ventilado.
Reserva refrigerada para multiplicar las
opciones del servicio de venta.
Encimera de trabajo ergonómica en 
acabado acero inoxidable AISI304.

Estante intermedio de cristal templado.
Encimera superior de cristal templado.
Exposición en acero inoxidable calidad AISI304.
Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Vidrios frontales elevables para un cómodo 
acceso al plano de exposición y limpieza.

Estructura y soporte de cristales en 
perfilería de aluminio anodizado.

Equipamiento de alta eficiencia: 
�� Iluminación LED color carne en exposicón  

  y estante. 
�� Iluminación LED decorativa.
�� Ventiladores de bajo consumo.

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Glycol, CO2 

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

Sección comercial
Commercial section

M1

M2

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC9RCP 0,36 84 0,72
VBC12RCP 0,48 113 0,96
VBC15RCP 0,59 141 1,20
VBC18RCP 0,71 169 1,44
VBC25RCP 0,95 225 1,93
VBC31RCP 1,19 281 2,41
VBC37RCP 1,43 338 2,89

VBC | VBCRCP ÁNGULOS* / CORNERS*

Imagen de producto / product image

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1283 x ** L mm. 

Ángulos / Angles
�� 90AC (90° exterior)
�� 90AA (90° interior)

Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

LAYOUT

M2

Sección comercial
Commercial section

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R-449A, R-448A ....
�� Glycol, CO2 

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC90AARCP 0,50 119 1,02
VBC90ACRCP 0,72 170 1,45

VBC 90 AC RCP

VBC 90 AA RCP

Ángulos para módulos con reserva
Angles for modules with reservation

Exposición en acero pintado epoxi
Disponible para grupo Remoto
Separador intermedio display

Cortina nocturna
Cristal frontal calefactado
Válvula termostática

Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Exhibition area in epoxy painted steel
Available for Remote group
Intermediate divider display

Night curtain
Heated front glass
Thermostatic valve

Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

*Para funcionar correctamente necesitan estar unidos a sus correspondientes modulos refrigerados
*In order to work properly they need to be asesembly with their corresponding refrigerated modules

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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VBC | VBCSCP

CARACTERÍSTICAS

Vitrina modular de refrigeración con 
grupo incorporado y cristal recto con 
estructura delantera para la venta 
de servicio tradicional asistido.

Diseñada específicamente para carnes y 
alimentos precocinados ya envasados, 
charcutería, lácteos y sándwiches.

Sistema de refrigeración ventilado.
Encimera de trabajo ergonómica en 
acabado acero inoxidable AISI304.

Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Estante intermedio de cristal templado.
Encimera superior de cristal templado.
Exposición en acero inoxidable calidad AISI304.
Decoración intermedia en DM lacado 
de alta resistencia a la humedad.

Vidrios frontales elevables para un cómodo 
acceso al plano de exposición y limpieza.

Estructura y soporte de cristales en 
perfilería de aluminio anodizado.

Equipamiento de alta eficiencia: 
�� Iluminación LED color carne en   

  exposición y estante. 
�� Iluminación LED decorativa.
�� Ventiladores electrónicos de bajo consumo.

MAIN FEATURES

Plug in modular Straight glass counter 
with incorporated unit and straight 
glass with front structure for the sale 
of traditional assisted service.

Designed specifically for meats and 
pre-cooked foods already packaged, 
delicatessen, dairy and sandwiches.

Ventilated cooling system.
Ergonomic worktop in AISI304 
stainless steel finish.

Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Tempered glass intermediate shelf.
Worktop in tempered glass.
Exhibition area in stainless steel quality AISI304.
Intermediate decoration in lacquered 
DM with high resistance to moisture.

Elevating front glass for easy access to 
the exhibition and cleaning plan.

Structure and support of crystals in 
anodized aluminium profiles.

High efficiency equipment:
�� LED flesh-colour lighting in exhibition area 
and shelf.
�� Decorative LED lighting.
�� Low consumption electronic fans.

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1283 x ** L mm.

Longitud / length
�� [**L] = 938 / 1250 / 1562 / 1875 /   

  2500 / 3125² / 3750² mm. 
Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

² solo disponible en versión para grupo remoto

Imagen de producto / product image

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

Sección comercial
Commercial section

M1

M2

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC9SCP 0,36 172 0,72
VBC12SCP 0,48 229 0,96
VBC15SCP 0,59 286 1,20
VBC18SCP 0,71 343 1,44
VBC25SCP 0,95 458 1,93
VBC31SCP 1,19 572 2,41
VBC37SCP 1,43 686 2,89

Laterales panorámicos
Exposición en acero pintado epoxi 
Puertas traseras nocturnas
Para grupo Remoto

Cristal calefactado
Doble plano de exposición en acero inoxidable AISI304
Doble plano de exposición en acero pintado epoxi
Válvula termostática

Cortina nocturna
Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Panoramic end panels
Exhibition area in epoxy painted steel
Night back doors
Available for Remote group

Heated front glass
Double exposure plan in stainless steel AISI304.
Double exposure plan in epoxy painted steel.
Thermostatic valve

Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

VBC | VBCSCP ÁNGULOS* / CORNERS*

LAYOUTDIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 1283 x ** L mm.

Ángulos / Angles
�� 90AC (90° exterior)
�� 90AA (90° interior)

Exposición / Exhibition
�� 770 mm.

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

Imagen de producto / product image

M2

Sección comercial
Commercial section

REFRIGERANTE

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

REFRIGERANT

�� R452A (grupo incorporado)
�� Opciones en remoto: freones, glicol, CO2...

DATOS ELÉCTRICOS / ELECTRICAL DATA

230 V / 50 Hz

RANGO DE TEMPERATURA ISO23953 / TEMPERATURE RANGE ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�� 25°C / 60% HR

DATOS MERCHANDISING [x metro]  / MERCHANDISING DATA [x meter]

Modelo
Model

TDA/m Volumen Refrigerado
Refrigeration volume

Área refrigerada
Refrigerated Area

L m2

VBC90AASCP 0,50 243 1,02
VBC90ACSCP 0,72 345 1,45

VBC 90 AC SCP

VBC 90 AA SCP

Ángulos para módulos con reserva / Angles for modules with reservation

Laterales panorámicos
Exposición en acero pintado epoxi 
Para grupo Remoto

Cristal calefactado
Doble plano de exposición en acero inoxidable AISI304
Doble plano de exposición en acero pintado epoxi

Válvula termostática
Válvula termostática electrónica
Acabados: ver carta de colores (pág 182)

Panoramic end panels
Exhibition area in epoxy painted steel
Available for Remote group

Heated front glass
Double exposure plan in stainless steel AISI304.
Double exposure plan in epoxy painted steel.

Thermostatic valve
Electronic thermostatic valve
Customization: see colour chart (page 182)

EQUIPAMIENTO OPCIONAL / OPTIONAL EQUIPMENT

*Para funcionar correctamente necesitan estar unidos a sus correspondientes modulos refrigerados
*In order to work properly they need to be asesembly with their corresponding refrigerated modules

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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VBC | MUEBLE CAJA MOSTRADOR / NEUTRAL COUNTER*

Sección comercial
Commercial section

MAIN FEATURES

Base of enameled steel tubo.
Laminated steel plate .
AISI304 stainless steel worktop.
Lift-up tempered security glass system.
Storage door opening 425x255.
DM lacqued decoration with LED lighting.
AISI304 exhibition area.
LED lighting.
LED lighting shelf.
Automatic evaporative tray.

DIMENSIONES / DIMENSIONS

Medidas / measure
�� 1150 x 905 x ** L mm. 

Longitud / length
�� [**L] = 938 / 1250 / 1562 mm. 

Espesor laterales / Side thickness
�� 30 mm. 

CARACTERÍSTICAS

Bancada en acero esmaltado.
Chapa de acero plastificada.
Encimera de trabajo en acero inox AISI304.
Cristal securizado elevable.
Claro de puerta de acceso 
media reserva 425x255.

Decoracion en DM lacado con iluminación LED.
Plano de exposición en acero inox AISI304.
Iluminación LED.
Estante con iluminación LED.
Bandeja evaporativa automática.

MODELOS DISPONIBLES

VBC9C VBC9CP

VBC12M VBC12MP

VBC15M VBC15MP

VBC12MHD VBC12MHDP

VBC 15 MP
1562 x 1150 x 906 mm.

VBC 15 M
1562 x 1150 x 906 mm.

VBC 12 MP
1250 x 1150 x 906 mm.

VBC 12 M
1250 x 1150 x 906 mm.

VBC 9 CP
938 x 1150 x 906 mm.

VBC 9 C
938 x 1150 x 906 mm.

VBC 12 MHDP
1250 x 1150 x 906 mm.

VBC 15 MHD
1250 x 1150 x 906 mm.

Imagen de producto / product image

Imagen de producto / product image

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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